Նոյեմբերի 28
Օրինակից օգտվելով՝ աղյուսակի դատարկ վանդակները լրացրո՛ւ: 	
	4 հատ 5
	5 + 5 + 5 + 5 = 20

	3 հատ 6 
	

	6 հատ 2 
	

	5 հատ 3
	

	5 հատ 5
	

	4 հատ 3
	



Օրինակից օգտվելով՝ հաշվի՛ր այս եղանակով։ 43+28=40+20+3+8=60+11=71
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Օրինակից օգտվելով՝ հաշվի՛ր այս եղանակով։ 43+28=43+20+8=63+8=71
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Լուծի՛ր խնդիրները։ 
Արամը հավաքեց  29 միավոր, իսկ Կարենը՝ 6-ով շատ: Ընդամենը քանի՞ միավոր հավաքեցին Արամն ու Կարենը միասին:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Լուծում

Պատասխան


Առաջին տակառում կա 46 լիտր հյութ, իսկ երկրորդում՝ 29 լիտրով պակաս: Քանի՞ լիտր հյութ կա երկու տակառներում:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Լուծում՝

Պատասխան

Կազմի՛ր նմանատիպ վարժություններ և հաշվի՛ր։ 45+48     64-19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



